
Referat af bestyrelsesmøde i Park Kvarteret 
Onsdag den 3/1-2018 

kl. 18:30-20:00 
i Fælleshuset 

På mødet deltog: Erik, Henning, Thomas, Sandra, Daniel og Jess 
Afbud fra Bende 

Pkt. 1: Godkendelse af referat fra sidste møde 

 Referatet blev godkendt uden ændringer. 

Pkt. 2: Nyt fra formanden 

Alle naboer ønskes et godt nytår. 

Afdelingsbestyrelsen har modtaget besked om, at vores nabo Marianne Engstrup er gået bort, 
hvorfor lejemålet behandles som et dødsbo. Vi sender tanker til Mariannes familie. 

Vores ansøgning om en hjertestarter hos Trygfonden er blevet bevilget og den vil blive 
leveret med al nødvendigt udstyr til sommer. Betingelserne for aftalen er at hjertestarteren 
placeres offentligt tilgængeligt for alle mennesker, at afdelingen lader hjertestarteren forsikre 
mod brand, tyveri og vandskade, samt at seks af afdelingens beboere gennemgår et kursus á 4 
timer i brug af hjertestarteren samt enkel vedligeholdelse og løbende kontrol af denne. 
Kontakt meget gerne Jess på formand@park-kvarteret.dk hvis du ønsker at hjælpe – det vil 
først foregå i forår/sommer 2018. Erik Kjølsen vil sørge for at lade hjertestarteren forsikre. 

Dato for ordinært afdelingsmøde er fastsat til onsdag d. 19. september 2018 kl. 18.00 i 
Fælleshuset. Datoen fastsættes sådan at flest mulig kan planlægge at deltage. Der udsendes 
officiel indkaldelse 4 uger før mødet.  

Pkt. 3: Nyt fra bestyrelsesmedlemmerne 

Thomas: Affald og Renhold afholdte sit første møde i december og fik aftalt en arbejds- og 
ansvarsfordeling. 

Sandra: Udegruppen afholder sit første møde onsdag d. 10. januar. 

Daniel: Der mangler skruer i trapperne flere steder og det lader til at være et universelt problem. Der 
laves en dataindsamling som sendes til KAB.  

Henning: Registrering af hunde: Der vil hurtigst muligt blive udsendt information om, at lade sin 
hund registrere hos afdelingsbestyrelsen. 

Erik: Har indkøbt skovl og kost til Affald og Renhold. Afventer fortsat filtre til ventilationssystemet. 
Når disse leveres vil de blive overbragt til Finn Elhøj fra Teknik og Vedligehold, som vil stå for 
udlevering af filtre. 

 

 



Side 2 

Sager til drøftelse og beslutning: 

Pkt. 4: Forslag af Jess Pries-Hansen om etablering af skur-løsning i miljøstation.  
 
Tilbuddet var afgivet af tømrermester Mikkel Bryhner og omhandlede en skurløsning med dør og tag 
i højre side af miljøstationen. Tilbuddet blev fremsendt til Jess og resten af afdelingsbestyrelsen kort 
før dette møde med et tilbud til kr. 21400,-  
Jess nedlagde forslaget grundet den højde pris og opfordrede til alternativ løsning, dog stadig med 
placering i højre side af miljøstationen. 
Der var enighed om beslutningen og afdelingsbestyrelsen opfordrer naboer med tømrerfærdigheder 
til at hjælpe med evt. selv at bygge skuret eller overveje muligheder/løsninger. 

Pkt 5: Aflåsning af miljøstationen. 

Afdelingsbestyrelsen drøftede igen udfordringerne med (evt.?) udefrakommende deponering af 
affald i miljøstationen. På nuværende tidspunkt findes det ikke nødvendigt at etablere aflåselig dør 
på miljøstationen. Vi afventer Affald og Renholds feedback når der over et stykke tid er samlet 
erfaringer og vurdering af behovet. 

Pkt 6:. Formel beslutning om parkeringsaftale med Interpark som startede 22/12-17. 
 
Aftalen om parkeringskontrol af Interpark blev formelt vedtaget enstemmigt af afdelingsbestyrelsen. 
 
Pkt 7: Forslag af Finn Elhøj, Ejler Billes Allé 18, 1.1 om kopering af elskabs-nøgler til 
alle husstande. Finn har fået en pris på kr. 2800.- hos sin gamle låsesmed til 
kopiering af el-nøgler til alle husstande. 

Afdelingsbestyrelsen vurderer ikke at behovet for adgang til el-skabene, set over et helt kalenderår, 
er stort nok til at anskaffe nøgler til alle husstande. Thomas Daugaard nævner samtidig at alle el-
målere snart vil blive konverteret til online aflæsning, hvorfor behovet for adgang til el-skabene med 
tiden vil blive endnu mindre. 

Pkt. 8: Anskaffelsesønsker for det nye år. 

Der er enighed om at oversigtsskilte er en nødvendighed, således at leverancer og besøgende kan 
finde adresserne. Daniel Billstrøm undersøger mulighederne. 

Der er opbakning til at etablere en trafik-pullert omkring postkasse-området for at forhindre ind- og 
udkørsel med biler denne vej. Mulighederne undersøges. 

Pkt 9: Eventuelt:  

Ingen kommentarer. 

Pkt. 10: Punkter til næste mødes dagsorden 

Ingen ønsker. 

Mødet hæves. 

Som referent, 

Jess Pries-Hansen 


